

Matemathyeckne MFPbI LOMA

для детей 4-7 лет «Уличные гонки»

Лёгкий способ приучить ребёнка к числам

Средства: вам понадобядтся карточки с таблицами по количеству игроков (см. Рисунок 1 и 2) и 2 кубика.

Число игроков: 2-5

деятельность детей и родителей

Рисунок 1

1	2	3	4	5	6

У каждого игрока должна быть одна карта с таблицей в 6 столбиков и любым количеством рядов (например,6X6, см. таблицу 1). Игрок кидает кубик и пишет в таблицу выброшенное число, выигрывает тот, кто первым заполнит столбики. Игра может быть остановлена в любой момент. Выигрывает тот, кто заполнит большую часть таблицы или у кого больше всего чисел в одном из столбцов, например, в столбце с цифрой 5 или 3 и т.д.

Примечание:

Впоследствии используйте таблицу 2 и играйте двумя кубиками. Вы можете предложить ребёнку складывать или вычитать числа на кубиках (считая, что они готовы к этому), если это способствует выигрышу.

Рисунок 2

2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Математические понятия, связанные с игрой

- связь между количеством и арифметическими символами
- распознание арифметических символов
- написание арифметических символов
- ЗНАКОМСТВО СО СЛОЖЕНИЕМ И ВЫЧИТАНИЕМ

Маленькие дети и арифметические символы



Многие дети распознают некоторые арифметические символы с раннего возраста. Они встречают их в повседневной жизни: в лифте, на страницах книги, в машине, в автобусе, на деньгах, на ценниках в магазине и т.д. Кроме того, эти символы часто употребляются и в подготовительном классе школы. Несмотря на это, у детей могут возникать трудности с их написанием.

Очень часто дети пишут цифры наоборот, например, 3 как ϵ или 4 пишут как его отражение в зеркале. Несмотря на то что гораздо важнее, чтобы дети поняли смысл чисел, также важно. чтобы ОНИ научились использовать необходимости, распознавать их и правильно писать. Если вы хотите помочь ребёнку распознавать и писать цифры, не забывайте, что это надо делать таким образом, чтобы ребёнку было интересно и чтобы он понимал, о чём идёт речь. Некоторые игры, например, «уличные гонки» - это отличный способ научить ребёнка распознавать арифметические символы, приятный и для самого ребёнка.

Tipsl

Так как дети совершают различные «ошибки» в написании цифр, например, путают буквенные цифровые символы, или пишут цифры наоборот, и т.д., важно, чтобы вы не осуждали их за эти ошибки. Когда прийдёт ваша очередь играть, покажите ребёнку, как например, цифра пишется, лишайте ребёнка интереса игре, постоянно указывая на ошибки, никогда не давите на него.

жорошего Времяпровождения!



Реализация проекта

ПОЛИДРОМ: Инициативная группа и Периодическое издание, посвящённое проблемам Диглоссии и Поликультурности в Образовании и Обществе Составитель

www.polydromo.gr polydromo@polydromo.gr Составитель

Мария Папандреу, Кафедра Дошкольного Воспитания и Образования, Салоникский Университет им. Аристотеля

Координация Программы

Бирбили Мария – Тсокалиду Рула

Кафедра Дошкольного Воспитания и Образования Салоникский Университет им. Аристотеля

Email: mmpirmpi@nured.auth.gr tsokalid@nured.auth.gr

Website: www.polydromo.gr/dialogos

перевод

Екатерина Грицан

редактирование текста Эви Марку При поддержке Фонда

